

11.10
MONDAY
加拉太書
6:11-18

那些喜歡在外表上炫耀的人才勉強你們接受割禮。他們這樣做，無非是怕為基督的十字架遭受迫害。其實，連那些接受割禮的人也不遵守法律；他們勉強你們受割禮，是要誇耀你們在外表的儀式上已經屈服了。至於我，我不誇耀別的，我只誇耀我們的主耶穌基督的十字架。因為，藉著這十字架，世界於我已經釘死了；我於世界也已經釘死了。受割禮或是不受割禮都算不了什麼；重要的是我們要成為新造的人。（加6:12-15）

我只誇耀基督十字架

在加拉太書的結語中，保羅再次強調，他反對人靠遵行律法來稱義，指出唯有信靠基督，才是真正通往自由與新生命的道路。他認為是否受割禮並不是信仰的重點，關鍵是在基督裡成為一個全新的人。「我只誇耀基督的十字架」這句話，更是呼召信徒回到信仰的核心，提醒人不是靠自己的能力，而是靠上主的恩典前行。

在今天的生活中，我們也容易落入一些陷阱：把信仰簡化為外在的表現，例如服事的多寡、奉獻的數字或聚會的頻率，卻忽略了是否真心與主連結，成為真正「新造的人」，活出和平與愛。

即使遇到困難與挑戰，我們仍能堅持，因為我們的榮耀不是來自世人的評價，而是來自與基督真實的關係。我們從小事就能表明信念，例如拒絕跟著取笑別人，或主動幫助被忽略的同學。讓別人從你的行動中，看見在基督裡新造的人。

家人自費出版繪本 記念魯凱族第一位信徒



今年魯凱族首位領受福音者Drepelrange Thalimarau（吳桂香）長老安息5週年；她的女婿、退休牧師Pelenge Rusudramane（陳松得）牧師特別自費出版繪本《魯凱族第一位信耶穌的人》。這本華語、魯凱語雙語繪本以簡潔而生動的圖文，向讀者介紹Drepelrange Thalimarau的生平，也呈現初代信徒在充滿傳統禁忌的年代，為了向部落族人宣揚福音，以生命活出見證與品格的故事。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

我唯一的上主，我單單誇耀你的十字架，求你幫助我在恩典中成為新造的人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。